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1.

Mark only one oval.

Yes

No

2.

3.

Mark only one oval.

Male

Female

Transgender

KARMAVEER GANPAT DADA MORE
ARTS, COMMERCE AND SCIENCE
COLLEGE, NIPHAD
Student Satisfaction Survey 2022-23
Guidelines for Students:
NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student 
Satisfaction Survey regarding Teaching – Learning and Evaluation, which will help to 
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the 
questions given in the following format with her/his sincere effort and thought. Her/his 
identity will not be revealed.

* Indicates required question

A) Please confirm this is the first & only time you answer this survey. *

B) Enter Your Age: (Only Numeric Value)  *

B) Enter Your Gender: *
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4.

Mark only one oval.

Bachelor's

Master’s

MPhil

Other Doctorate

5.

6.

Mark only one oval.

Arts

Commerce

Science

Professional

Other

7.

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Instructions to fill the questionnaire
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only) 
Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching
learning process.

C) What degree program are you pursuing now? *

If other degree program you are pursuing now. Please specify full degree name
(as per above question C)

D) What subject area are you currently pursuing? *

If other subject area you are pursuing now. Please specify full subject area name
(as per above question D)
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8.

Mark only one oval.

85 to 100%

70 to 84%

30 to 54%

Below 30%

9.

Mark only one oval.

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won’t teach at all

10.

Mark only one oval.

Always effective

Satisfactorily

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

1. How much of the syllabus was covered in the class? *

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

3. How well were the teachers able to communicate? *
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11.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

12.

Mark only one oval.

Always fair

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

13.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Sometimes unfair

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

6. Was your performance in assignments discussed with you? *
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14.

Mark only one oval.

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never

15.

Mark only one oval.

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Not at all

16.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit opportunities for students.

*

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
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17.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

18.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

I don’t have a mentor

19.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes
and programme outcomes.

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *
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20.

Mark only one oval.

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

21.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

22.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of challenges.

*

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

*
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23.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

24.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

25.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

*

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

*
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26.

Mark only one oval.

Above 90%

70 – 89%

50 – 69%

30 – 49%

Below 29%

27.

Mark only one oval.

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.
Please Give Your Valuable, true observation / suggestions to improve the overall teaching – 
learning

28.

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

*

Enter observation / suggestion 1:
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29.

30.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Enter observation / suggestion 2:

Enter observation / suggestion 3:

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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A) Please confirm this is the first & only time you answer this survey.

221 responses

B) Enter Your Age: (Only Numeric Value) 

221 responses

KARMAVEER GANPAT DADA MORE ARTS,
COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE,
NIPHAD
221 responses

Copy

Yes
No

97.3%

Copy

17 18 19 20 21 22 23 24 25 28 33 34
0

20

40

60

80

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
7 (3.2%)

51 (23.1%)51 (23.1%)51 (23.1%)

66 (29.9%)66 (29.9%)66 (29.9%)65 (29.4%)65 (29.4%)65 (29.4%)

18 (8.1%)18 (8.1%)18 (8.1%)

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%)3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
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B) Enter Your Gender:

221 responses

C) What degree program are you pursuing now?

221 responses

Copy

Male
Female
Transgender

65.2%

34.8%

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Other Doctorate

93.2%
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If other degree program you are pursuing now. Please specify full degree name (as per
above question C)

179 responses

No

Bachelor's

Bachelor's of science

Bachelor's

Bachelors

Bsc

B.A

Bachelor of arts

Arts

BSC

Bachelor of science

TYBA

Bachelor of science

Bachelor

Ba

BA

Syba

Fybsc

No

Bachelor of arts

Bachlore of science
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M.com

Tybcom

Bcs computer science

Bachelor of art

Bsc

Pgdmlt

SyBa

Degree

Bachelor's of art's

Plane bsc

Bachelor'of arts

Thard years bachelor's of arts

Third year bachelor of art

Suna

Tyba

Bachelor's of Arts

BA Economics

T.Y.B.A

Bachelor of Art's

SYBA

Bachelor of Arts

Bachelor' of science

Bachelor of Art
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S.Y.B.A

Political science

Bachelor 's

TY

Thread yaer bachelor of arts

bachelors art

Bachelor's of Arts

Graduation

bsc

T.y.bsc

Bachelor's of science

bsc computer science

Bachelor's of Arts

BSC (Computer Science)

T.Y.Bsc Zoology

Tybsc zoology

bachelors

No.I pursuing only Bachelor of arts now at this time

SYBsc

बचलर

S.Y.BA

Bachelor's of Art's... Sy. BA

Bachelor's arts SYBA
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S Y Bsc computer science

Yes

S Y BA

Bachelor Of Arts

B.sc

Post graduation

Bsc in computer science

T y bsc

Bacholur of science

Bachelor's Of Arts In English Literature

M com

B com

M.com 1st

Bcom

Tybcom

Master of commerce

B.Com

No.

Master of commerce

Second year bachelor of arts

TYBCOM

B.com

Mcom
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-

Bachelor of commerce

Bachelor's of commerce

S. Y. Bsc (computer science)

Dtl

Bachlour of science

Bsc Computer science

T. Y. Bsc

Bachelor of computer science

Bachelor of Computer Science (BSC -CS)

13 more responses are hidden

D) What subject area are you currently pursuing?

221 responses

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional
Other

43%

13.6%

42.1%
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If other subject area you are pursuing now. Please specify full subject area name (as
per above question D)

159 responses

No

Science

Arts

Science

Marathi

Yes

Marathi

Botany

English

Microbiology

Art

Psychology

Commerce

Microbiology

Marathi special

Geography

Chemistry

Computer science

D

Psychology

MARATHI
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Bsc microbiology

Economic

microbiology

B.A. in English Literature

Nothing

Bachelor's

Political science

art

arts

Zoology science

no

professional

niphad

Bsc

MIcrobiology

Arts

T.Y.Bsc Zoology

Tybsc zoology

Economic

Bachelor of Arts

Since

science

English, micro economic, macro economic, financial system, skill research, psychology,
political science, Model Indian language, environment science
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English,MICRO Economic,Macro Economics ,Finance System,Skills Consept Research,Politics
science ,psychological ,Model Indian Language,Environmental Science,

Political science

No

Ba

Bachelor of science in chemistry

Chimstry

T.y Bscin chemistry

Cost and work accounting

M con

Costing

Commerce

M.com 1st

Business Administration

Costing

M.com

Business Administration

S.Y.B.Com

No.

Special english

NO

Cost & Works Accounting

Master of commerce

-



1/23/24, 1:45 PM KARMAVEER GANPAT DADA MORE ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE, NIPHAD

https://docs.google.com/forms/d/1rP-ab-cHgQE91nE2W2zUd-w-n3KdfRQc_XvERLJUIFw/viewanalytics 11/33

Botany

T.Y.B.Com

Computer subject

Bcs computer science

Bsc(computer science)

Niphad

Geography

Sy bsc computer science

MA 1st (Marathi)

Typing computer

Psychology sepcial

Ok

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class?

221 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
30 to 54%
Below 30%

27.6%

64.3%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

221 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

221 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

221 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

44.8%

40.3%

Copy

Always effective
Satisfactorily
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

21.7%

62.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.7%
36.2%

46.2%



1/23/24, 1:45 PM KARMAVEER GANPAT DADA MORE ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE, NIPHAD

https://docs.google.com/forms/d/1rP-ab-cHgQE91nE2W2zUd-w-n3KdfRQc_XvERLJUIFw/viewanalytics 13/33

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

221 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

221 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

221 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

10.9%

22.6%

63.3%

Copy

Every time
Usually
Sometimes unfair
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

13.1%

76%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

14%
16.7%

62.4%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

221 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

221 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

221 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

9.5%
46.2%

39.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.6%

47.1%

41.6%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

21.3%

67%



1/23/24, 1:45 PM KARMAVEER GANPAT DADA MORE ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE, NIPHAD

https://docs.google.com/forms/d/1rP-ab-cHgQE91nE2W2zUd-w-n3KdfRQc_XvERLJUIFw/viewanalytics 15/33

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

221 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

221 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

221 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

22.2%

64.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

24.4%

62.9%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

23.5%

63.3%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

221 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

221 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

221 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

22.6%

64.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.6%

42.5%

46.6%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

30.3%

57%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

221 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

221 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

221 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

38.5%

52.5%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

28.1%

60.6%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%7.7%

16.7%

36.2%

32.1%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

221 responses

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –

learning experience in your institution.

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10%

44.8%

43%
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Enter observation / suggestion 1:

153 responses

No

Good

Good

.

-

Very good

Yes

Good college

Excellent

Nice

No

Ok

Good teachers

My college staff is teaching is very well i am satisfied for they are teaching

Nice

Great

Gives students the right path and guidance.

Strongly agree

Add sport event in function days

Observation- All things were good....

Some good skills
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Very good

Improve teaching through e- class

Good experience for teaching

Colcural

Mostly learning with computer

To provide a education related to compititive exam

Competitive examinations guidance should be provided.

Good experience for teaching

No

Make teaching a two way interaction.

Nothing

Yas

Learning

Yas

Teaching of faculty is good & health full

Teaching is very good.

100%

good teaching

Good learning

Teacher's are good observation of the student from best teaching

no

Best teaching

Institute should gave such a type oftimetable to students so students can get more and more
about studies
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Teaching qualities is good

_

Not any

No suggestions
It's already good 👍

The quality of teaching is very good....

Use time to time projector for students concept claer......

Too good

No Suggestion

No suggestion

Start taking English speaking classes for the students in order to improve their speaking skills.

Try to reach every student and ask for their doubts.

Teachers uses the multimedia, lcd projector while teaching little bit..they have to uses it more
than students demands..

Teaching

Give freedom

80- 100%

Increase communication between frequent teachers&student

Increase communication between Teacher and student

The teachers teching the very excellent

Teacher All time Excellent Tich the all time Excellent

Teachers should focus on every student particularly.

Good suggestions

Help of study

लायब्रेरी मध्ये पुस्तकांची कमतरता
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लायब्रेरी मध्ये पुस्तकांची कमतरता.

Do conversation from students

Quality mentain

No problem

TEACHING STAFF IS VERY COPRETITIVE AND ENCOURAGING .

Teaching is very fast I got admission in this college recently

College is sadel college

Drinking water dispenser should be installed at the campus of the college.

Improve e learning

1

Management is best👍

Very nice

Extra activities

Everything is ok

Teachers very nice and their teaching also good

Good Teaching

Students attendance

Enhance Teaching staff of Senior college

Teaching with projectors and PPTs

Student and some teacher communication is not freely.

Comunicate student in topic

No suggestions

Practical knowledge give
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Very e

Teacher, students team work communication

Very well explanation of topics

Use the technology of the class room

Teaching learning
Very good

No suggestion

Very good teaching excellent

Give proper notes

Teaching in exelent

Nothing

6 more responses are hidden
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Enter observation / suggestion 2:

143 responses

No

-

.

Good

Very good

Yes

Good

Thoroughly

Mainly increase the strength of students

Ok

Teachers are always helpful

My college campus is nice and around the tree is very well

Better

Great

All over good

To the great extent

Suggestion- Doubt solving can be more effective....

Field visit

Very good

Modernaty improve about education

The provide teaching LCD Projector
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Try to learn practically

Nice

Build a business skill

Water problems

Sports facilities should be provided to a every Student of the college.

Goood

The provide teaching LCD projector

Vary good

Try to reach every student and ask for their doubt.

Nothing

Yas

That is a great Full

Learning

Yas

College environment is very nice.

Teacher are participate in program.

many programme available

Good teaching

Good observation

no

Should give more attention on practicals and all

..

Teacher encourage students to participate different activities
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_

Not any

Teachers incourage us..

Regular lecture

No

Exlent

No Suggestion

No suggestion

Ask questions every student.

Teaching are good ..

Teaching

Complete all syllabus don't give any excuse

Best

The teachers are the Any time help the students and solved the problems and any time
motivated the students best careeges

Teacher are every time help the students

The way of teaching should best change a little.

Help of study

Good teaching

लायब्ररीमध्ये प्रत्येक वाराला पुस्तके  वाटप के ली पाहिजे

लायब्रेरीमध्ये प्रत्येक वाराला पुस्तके  वाटप के ली पाहीजेल.

Understand from students difficulties

No problem in thiss college

CAMPUS IS TO GOOOD
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50 % syllabus is covered

This college is sadel college

Very well

Wi-Fi facility should be provided.

Improve laboratory material

2

Job placement

Everything is ok

Effective communication with student

Teacher and students relations

Nothing else

Teaching good

Very nice

👍

No suggestions

Staff very excellent

Good tech

Take a surprised test

Every time

Students to teacher every time communication

Institute should take care of Internships and placement

Good staff

Try to reach every student &ask for their doubts
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No suggestion

Exllent

To good

Not only teach by talking but also by writen notes which can be more understanding

Excellent

Help is always

Great

Encourage teamwork and group activities

Can improve soft skills

The teaching in very good teaching in student leesning

Compitition

1 more response is hidden
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Enter observation / suggestion 3:

132 responses

No

Good

-

Very good

.

Good

Ok

Very good

Yes

_

Yas

Great

Thank you

Brilliant

Great

Excess of local students.

English is the best

Observation- All the teachers are very supportive and give their best while they are teaching to
students....

Thank you

Extracullicullar activities

Giving facilities for admissions
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Internet facilities should be provided to every student of the college.

-

Exlant

Prioritize student relationship.

Nothing

Learning

All Teachers are very helpful.

Teachers are very good.

Always effective

paper practice

Good teachers

Teacher's are help to improving studies

no

Teachers should frankly talk to students so students should communicate wuth teachers
without any hesitation and more important teachers should teachs properly

Institute provides different opportunities

Not any

Teachers identity our weeknes and help to improve us...

Laboratory cleaning and instrumentation issue please claer

No Suggestion

No suggestions

Encourage self learning

Some students doesn't gave more importants to study ...

Education is good
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Teaching

Provide good teacher's

Always effective

Gives extre lectures on projector

Give extra lectures on projector

teacher are the motivated Caregess .

Teachers should also focus on student's extra curriculum activities.

Always supported

Always support

Students ka confidence badana

All has settle

GREAT KNOWLEDGE FACILITIES SO I M STRATIFIED

Sadel college k g.d.m . college

Excellent

Sport department of the college should be improved.

3

E-learning course

Everything is ok

Good nature

Teaching mostly affects the students

No

Class Environment good

👍
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No suggestions

Lab is very big

Always good tech

Every time

Teachers are supportive

Very good teaching

Make a teaching a to way interaction

No suggestion

Good technology

Not take more time then students capicity

Excellent

Student always need toh teacher

Have a proper lessons planning

Participate every computational programs

The teaching in the very nice in my teacher teaching in the learning in the student for the nice

Self development

Very well
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